

什么是牛市

牛市指的是股票市场中股票价格持续上涨的状态，通常伴随着投资者对市场前景的乐观预期和投资热情的高涨。

牛市的特点是股票价格走势向上，投资者信心增强，市场交易活跃度高，股票价格波动较大。

bttz跟btly有什么区别

1.区别2.bttz（表达天天赚）和btly（表达天天赚赢）都是网络用语，但它们在含义和用法上有一些区别。bttz主要指的是每天都能赚钱，强调的是稳定的收益；而btly则强调的是每天都能赚到更多的钱，更强调的是盈利的增长。3.在方面，bttz更适合指代一种稳定的收入来源，可以是固定的工作、投资等；而btly则更适合指代一种通过不断努力和进步，不断提高盈利能力的方式，比如创业、投资高风险高回报的项目等。在实际使用中，根据具体语境和个人需求，选择合适的词语更能准确表达自己的意思。

比特币的总市值是多少

比特币的总市值并不是一个定数，而是实时流通量乘以实时流通价格决定的。

拿今天2018年5月24日来讲，比特当前的价格是7700美元，当前的流通量是1705万枚，今天比特币的总市值是1320.76亿美元。

如果你想实时查看比特币以及其他数字货币的实时价格核实实时流通量，可以用MyToken查看它上边有当前的实时数据。

区块链是什么意思

如何正确看待区块链，也许区块链这三个字，你不懂。其实区块链，就是虚拟投资，集资入股。中国有一句俗话说的好：换汤不换药。也可以把区块链说成一个游戏！

为何说区块链是虚拟投资集资入股？

首先，任何一家区块链平台，都是送给基层用户一个矿机，不要相信所谓的产多少币，撸多少钱的广告词。一个基层微矿产10个币算，你交易出去，只能卖8个，系统吃掉20%税。虚拟货币开发入市，大家都是平等的，微型矿机一枚，平台活动大

多是要求用户拉进20个人来玩，团队50人，奖励小型矿机。

最初的投资者，开始收购虚拟币，为的是换购高阶矿机，可以用一句话讲：区块链平台不花钱，利用投资者的钱，喂养最基层微型矿用户，并且吃掉20%税，这等同于区块链投资者在“花钱”帮区块链做宣传。

区块链最初的交易行情是持续上升，这就是投资者们互相在平台乃至整体互联网拉人，收购虚拟币。因为投资者的虚拟币都在换购高阶矿机。

虚拟币交易20%税，这也是一个关键。

比如说，你有100个虚拟币，你可以换购一个小型矿机，月产量120虚拟币，但是你卖掉100个币呢，只能得到80个币的实际收入。

这样对比下来，差距40个币，所以对于投资者，他们最初一定是疯狂的收币→换矿机，绝对不会卖币，因为他们要等虚拟币价格不断攀升后，找机会把产币抛售，做到利益最大化。这实际上也是一种风险投资，毕竟互联网卷铺盖卷滚蛋的软件老板太多。

最初的投资者基本经历2个月左右，就看到回头钱了，只是不知道他们是继续冒险投资，还是抛售回本。其实投资者拉人，系统送的小矿机也是投资者最初投钱的一个原因。

大家看到这里是不是觉得这就是虚拟投资，集资入股，赚分红呢。

一个区块链，正式运营起来，会不断出台苛刻条文规定，所走的路线和互联网软件路线一样，刷号投资者，统统冻结封号，如果有个倒煤的投资者，那就是自甘倒霉吧。

为什么说区块链是一个游戏？

我是一个网民，玩过网游，说一下我的经历，你就明白了。游戏新区，一帮人充钱，当然有人是图个刺激娱乐，但是有一部分人，是为了赚钱！他们心态这和区块链投资者是一样的心态。

10年前，我玩网游，游戏新区，开区一周，游戏里有两三个人物125级满级，装备满级极品+12高阶带洞装镶嵌大宝石，双宠物并列第一名，另一宠物也第一名，投资人民币大概五万左右。

他们为什么这样做？为的是：冲级奖励，家族占领奖励，个人PK赛奖励，等级pk赛奖励，月赛奖励，军团奖励等等，大家都懂的，新区物价高。他们投资游戏就是为了各种奖励，然后在区里做生意卖。因为他花钱了，所有的奖励也没多大作用了，持续霸占这个区，做老大，卖东西赚钱。

区块链投资者，也是如此。

当投资者们开始抛售赚钱的时候，基层微型矿一个月收入10矿币，卖出8个币收益。人家投资者一个小时的矿机产量相当于1个用户两个月的产量。你觉得这样的市场，会如何？

除非虚拟币持续保证升值，不然投资大户纷纷抛售虚拟币，你觉得这个区块链还能生存下去吗，投资大户就像国外的农场一样，粮食便宜，基层用户就像现在的国内农村种粮百姓一样。投资大户售卖价格便宜，后来的投资者，包括基本用户也只能跟着跌价。

这就是一个游戏的规则！

互联网是新时代的玩意，但是任何模式，任何事情都是人做出来的，人类几千年的文明，得出来的俗语还是有道理的，不管你耍什么花样，最终都是一个结果，只是名字不一样了，也就是换汤没换药咯！

我是龍一鸣，大家关心的，这就是我们的头条新闻。提醒大家不要被新名词误解哦！